Estocasticidade demográfica via Branching Process
Você está recebendo dados de uma população fictícia de uma espécie arbórea tropical e um algoritmo que se utiliza da teoria de processos estocásticos de ramificação (Branching process) para estudar o risco de extinção inerente a tal dinâmica populacional.
1. Estime, para cada classe e para a população como um todo, os riscos assintóticos de extinção associados a tal dinâmica populacional.

2. Construa um gráfico destes riscos em função do tempo.

tlt=[35,0,0,0,0;5,80,0,0,0;0,7,20,1,0;0,0,3,8,1;0,0,0,1,8;10,30,2,1,0;50,117,25,11,9];
fec=[0 0 0 0 2;0 0 0 0 1;0 0 0 0 0;0 0 0 0 0;0 0 0 0 0];
nzero=[100 30 15 5 10];
Algoritmo:
%%%  IMPUTS:
%  tlt = tabela de história de vida
%  fec = matriz com as fecundidades (demais aij = 0)
%  tlimit = tempo de projeção

%  nzero = vetor estrutura populacional
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
k=length(tlt(1,:));
ttilde=zeros(k+1,k);
for j=1:k
    for i=1:k+1
        ttilde(i,j)=tlt(i,j)/tlt(k+2,j); % matriz de probabilidades
    end
end
q=zeros(k,1);
for itime=1:tlimit
    qout(:,itime)=q;
    for i=1:k
        gb=exp(fec(1,i)*(q(1)-1)); % POISSON
        for j=2:k
            gb=gb*exp(fec(j,i)*(q(j)-1)); % POISSON
        end
        gt=ttilde(:,i)'*[q;1];
        qprime(i)=gt*gb;
    end
    q=qprime';
end
q % risco de extinção por classe
ext=1;
for i=1:k
    e=ext*(q(i)^nzero(i));
    ext=e;
end
extinction=ext %risco de extinção da população como um todo
